



Karl May, a történelemhamisító

2022 augusztus 25. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Egy német kiadó kivonja a forgalomból a Winnetou-könyveket, mert a szerző nem piszi módon ábrázolja az indián ?slakosságot.

Uff! Ez volt az első, amit kinyögtem, miután elolvastam a hírt, amely arról tudósít, hogy a Ravensburger könyvkiadó kivonja a forgalomból Karl May Winnetou-regényeit. Szerintem sejtik mindannyian, miért. Mert a szerző nem piszi módon ábrázolja az indián ?slakosságot. (Lehet, nekem sem kéne ufozni, mert kivonnak a forgalomból.)

A virtuális autodafé (amit a valóságban is gyakoroltak a derék bürgerek Hitler alatt) elindítója egy szélsőségesen hülye woke-aktivista. Az újraébredés (miként magukat címkézik), azaz újmúltgyártó figura a világhálón kezdett h?zöngeni, hogy May Károly meghamisította a történelmi valóságot. Ez a bamba eleddig úgy olvasta a Winnetou-történeteket, mint történelmi tanulmányokat? Lehet, azt gondolta, A hét mesterlövész meg valami dokumentumfilm. Mindenesetre addig-addig kevert-kavart, amíg a kiadó „arra a következtetésre jutott, hogy a történelmi valóságot, az ?slakosok elnyomását tekintve itt egy romantikus, sok klisé tartalmazó kép rajzolódik ki”. Teszem hozzá: tudniillik regények?l beszélünk.

Talán németekként bennük van a reflex, nehogy lenácizzák ?ket, s megelőzve a bajt önkritikát gyakorolnak, mert bizony a Jenki woke-okat nem különösebben zavarja az amerikai ?slakosok lemészárlása, lágerbe terelése (amit álszentül rezervátumnak becéznek). S ha már önkritika, ami a komcsi korszakot jellemezte, Hubertus Knabe történész, az ottani Terror Háza Múzeum igazgatója mondta: „Ez már a sztálini id?kre emlékeztet, amikor a Winnetou-könyvek csak az asztal alatt voltak kaphatók”

No, a professzor már felébredt, hátha újraébrednek a németek – de jó értelemben –, s elkergetik az amerikai üzleti érdekeket szolgáló, így hazaáruló, amúgy pedig alkalmatlan politikusaikat. Még a tél beállta előtt. Merthogy azt már megtapasztalták, hova sodorja az országot az olyan politikus, aki nem látja saját képzeletének buborékától a valóságot.

Borítókép: Az 1963-as Winnetou-film (Fotó: Atlantis Film / Jadran Film / Ri / Collection ChristopheL via AFP)

Ditzendy Attila - www.magyar nemzet.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lajkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
